- .
CHN Subaru Forester 2013- @AFCX

AUTO - STYLI AUTOTUNING
| ACCESSORIES

boxoBble MOAHOKKH

PespGopad 3akrenka M3 w
Boar M8x30

3aknagHadg Typ.Ne3

Talika M 10 Y
I atica M10 I afiGa M8
JakmagHas Typ.Nel
T'afixka M8
I afiGa M8
o]
Peznborag zakmenka M3
Borr M8x30 "
M aiiGa M8 LI TaTHEIH GOIT)

3axnanHad Typ.Ne3
T"atika M 10
I atiGa M 10

Pesn0oBag 3akmenka M8
Bonr M38x30
arita M8

ITopsa0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA IIOPOroB CocTap KoMILIeKTa Kpeneka
HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVYII
1. I[lpunoxuTe  KpOHIUTEHHBI K Ky30BY U M8x20 12 .
ONpPEeAETUTh TOUYKH KPEIUICHUSI. MS8x30 4 .

2. PaccBepnute  oTBepcTME  TOA  pe3bOOBYIO boar Nel 2 . TypNel
3aKJENKy M YCTAaHOBUTH 3aKJICMOYHYIO TalKy Ne2 2 mirt. TypNe3
UCIIOJIBb3YsI CTICIMANIbHBIN HHCTPYMEHT. . M8 18 mT.

[ait6a
3. Y CcTaHOBUTH 3aKJIaIHBIE IUIAHKH COTJIACHO CXEME. M10 2 mr.
4. Y CTaHOBUTH KPOHIITEHHBI. o 8 18 mr.
[ITait6a rpoBep

5. YcraHoBuTh MOTHOXKH. Kpenuth mpu nomouu 10 2 mr.
6omnroB M8x20 u raex M8. Nel 2 wr.

3axsiagHas

6.  OrperynupoBaTh MOJOXKECHUE ITOTHOMKECK. Ne3 2 .

7. Bce Touku kpemnenus 3atanyTs (M10-50 Hw, Laiixa M8 5 .
MS8-30 Hv, M6-10 Hwm). Hcnonb3oBanue BEELACHAN
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIPEIIEHO. Taiixa M8 14 mr.

M10 2 miT.

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




